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 КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

РУЗСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	    Солнцева ул., 11, Руза, Московская область, 143100                                                                           Тел/факс 8/49627/ 2-01-46   


    ОКПО 96363871 , ОГРН 1065075011000, ИНН/КПП 5075033330/507501001                  e-mail:ruzaksp@mail.ru



	Главе Рузского городского округа Московской области
М.В. Тарханову


   От   21.08.2018 г.   № 118
   на №___________

Уважаемый Максим Викторович!

Контрольно – счетная палата Рузского городского округа Московской области  направляет в Ваш адрес информацию о результатах проведенного контрольного мероприятия в МБДОУ «Детский сад № 6».
Приложение:  на   5    листах
Председатель Контрольно-счетной палаты

Рузского городского округа МО                                                       Л.М. Бурова

Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка соблюдения законности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, а также порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа, закрепленным за Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 6».
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- пункт 2.3.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа на 2018 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 29.12.2017 г. № 53;

- распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа от 14.05.2018 г. № 2
2. Предмет контрольного мероприятия: 
Процесс формирования и использования в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 6» средств бюджета Рузского городского округа, имущества и иных средств, в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 6» (МБДОУ «Детский сад № 6»);

- Управление образования администрации Рузского городского округа Московской области;

- Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений»; 

- Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 6», Адрес местонахождения: 143124, Московская область, Рузский район, с.Никольское, Микрорайон, дом 6.
4. Срок проведения контрольного мероприятия - с 14.05.2018г. по 31.05.2018г. 
5. Цель контрольного мероприятия:

5.1. Проверить законность, целевой характер и эффективность использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Рузского городского округа, средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского городского округа, закрепленным за Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 6».
6. Проверяемый период деятельности: 2016-2017 годы.

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования средств бюджета Рузского городского округа и деятельности объектов проверки. 

Согласно Уставу, учредителем является администрация Рузского городского округа Московской области. От имени Учредителя функции и полномочия Учредителя осуществляет Управление образования Администрации Рузского городского округа. 

         Организационно-правовая форма: некоммерческая организация в форме бюджетного учреждения.

         Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетный счет в банковских и иных кредитных учреждениях, а также печать, штамп и бланки со своим наименованием.

На проверяемый период постановлением Администрации Рузского муниципального района от 04.02.2016 г. № 185 был утвержден ведомственный Перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными образовательными учреждениями, подведомственными Управлению образования Администрации Рузского муниципального района, в составе которого были утверждены муниципальные услуги, оказываемые Учреждением:

- присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования;

- реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования.

Муниципальные задания на оказание муниципальной услуги утверждены начальником Управления образования Администрации РМР и своевременно доведены до получателя.

 В 2016 – 2017 годах субсидия на выполнение муниципального задания предоставлялась на основании Соглашений от 11.01.2016 г. № б/н, от 09.01.2017 г № б/н «О порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг» (далее - Соглашение), заключенных между МКУ Управление образования Администрации Рузского городского округа Московской области, в лице Начальника, и Учреждением, в лице Директора, с последующими дополнительными соглашениями с приложением графиков перечислений субсидии. 

 Предметом настоящих Соглашений является определение Учредителем порядка и условий предоставления Учреждению субсидии из бюджета Рузского городского округа на выполнение муниципального задания по оказанию муниципальной услуги по предоставлению дошкольного образования в объеме – 60 воспитанников.
В соответствии с п. 2.9. Порядка формирования и финансового обеспечения муниципального задания муниципальными учреждениями Рузского муниципального района, утвержденным постановлением Администрации Рузского муниципального района от 09.09.2011г. № 3814, Учреждением представлен Отчет о выполнении муниципального задания.

В представленном проверке отчете за 2016 год отсутствуют даты его составления и представления Учредителю. Проверкой отмечен формальный подход к составлению Отчета о выполнении муниципального задания и размещению его в сети интернет. На различных сайтах опубликован Отчет с не идентичными данными.

В соответствии с п. 21 Положения «О порядке формирования и финансового обеспечения муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными и бюджетными учреждениями», утвержденного Постановлением администрации Рузского муниципального района от 03.02.2017г. № 425 (далее Порядок формирования муниципального задания), Учреждением представлен Отчет о выполнении муниципального задания. 

В нарушение п.8 раздела 1 Постановления № 425 Отчет о выполнении муниципального задания за 2017 год не размещен на сайте «www.bus.gov.ru», на официальном сайте Учреждения, а также на официальном сайте  Администрации Рузского городского округа Московской области ruzaregion.ru.

В соответствии с вышеуказанными Порядками Управление образования на основании предоставляемой муниципальными учреждениями ежегодной отчетности о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг, обязано проводить оценку выполнения муниципального задания, рассматривать представленную отчетность, осуществлять проверку сведений и расчетов, готовить заключение по фактическому исполнению муниципального задания.

 Такая работа Управлением образования не осуществлена, оценка выполнения муниципального задания не произведена, проверке не предоставлена.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 21 959,2 тыс. руб., в том числе 2016 год – 10 608,9 тыс. руб. и 2017 год – 11 350,3 тыс. руб.

  В ходе проверки за период с 01.01.2016г. по 31.12.2017г. выявлен ряд финансовых нарушений законодательства на сумму 125,7 тыс. рублей, в том числе:

- неправомерное расходование бюджетных средств на сумму  60,5 тыс. рублей;

- нецелевое расходование бюджетных средств на сумму  28,8 тыс. рублей;

- иные финансовые нарушения на сумму 36,4 тыс. рублей.   

8.1. Неправомерное использование денежных средств в общей сумме 60,5 тыс. рублей выразилось: 

- в результате неправомерного начисления стимулирующих выплат за одно и то же мероприятие (дважды), переплата составила  сумму 3,0 тыс. рублей; 

- в  результате небрежного составления табелей учета рабочего времени, а также приказов в части начисления заработной платы отдельным сотрудникам переплата составила 19,1 тыс. рублей;

- в результате неверно установленного оклада воспитателю неправомерно начислено и выплачено 38,4 тыс. рублей.

8.2. Нецелевое использование бюджетных средств в сумме 28,8 тыс. рублей выразилось:
      В результате выплаты Фокиной О.Н. (уволенной с 23.10.2016 года) в 2017 году денежной компенсации за неиспользованный отпуск в сумме 28 ,8 тыс. руб. в нарушение ст. 12, ст. 306.4. БК РФ, за предыдущий финансовый год  (2016г.) из средств субсидии на выполнение муниципального задания на 2017 год, поскольку в расчет объема субсидии на выполнение муниципального задания 2017 года, не включаются выплаты бывшим сотрудникам.

      Данное нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.14. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ).

8.3. Иные нарушения в области финансов, налогов и сборов на сумму 36,4 тыс. рублей выразились в следующем:

- в нарушение ст. 133 Трудового кодекса РФ за проверяемый период не произведена доплата до МРОТ при отработанной полной норме рабочего времени рабочему по обслуживанию зданий и сооружений, а также машинисту по стирке белья на общую сумму 27,3 тыс. рублей;

-  отдельным сотрудникам сумма доплат замены воспитательских часов в связи с отпуском/больничным листом основного работника рассчитана исходя из персональной нагрузки, а не от должностного оклада замещаемого сотрудника, сумма недоплаты составила 9,1 тыс. рублей. 

8.4.   Кроме того, у Учреждения имеются нарушения и недостатки, которые не повлекли незаконного использования средств бюджета района:
-  в нарушение Порядка осуществления контроля за выполнением муниципального задания муниципальными образовательными учреждениями, утвержденного приказом Управления образования Рузского муниципального района от 31 декабря 2014 года № 1372, Управлением образования не осуществляется контроль за выполнением муниципального задания;

- в нарушение ч. 4 ст. 13 Федерального закона от 24.07.1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» экспертная оценка размещения сельской библиотеки в здании детского сада для обеспечения образования, воспитания, развития детей не проведена;

-  в нарушение  п.4.1. раздела IV «Требования к зданию, помещениям, оборудованию и их содержанию» СанПин 2.4.1.3049.13 по дошкольным образовательным организациям, утвержденных постановлением Главного гос. санитарного врача РФ от 15.05.2013г. № 26 (далее СанПин по ДОУ) отсутствует отдельно огороженная территория, самостоятельный вход для детей и выезд (въезд) для автотранспорта;

- в нарушение п.18.1. раздела XVIII «Основные гигиенические и противоэпидемические мероприятия, проводимые медицинским персоналом в дошкольных образовательных организациях»  СанПина не предусмотрен систематический контроль за санитарным состоянием и содержанием территории и всех помещений, не соблюдены правила личной гигиены воспитанниками и персоналом;

- в нарушение п.19.2 раздела XIX «Требования к прохождению профилактических медицинских осмотров, гигиенического воспитания и обучения, личной гигиене персонала» СанПин не все работники МБУК РГО «ЦБС№ имеют личную медицинскую книжку, в которой должны быть отражены результаты медицинских обследований и лабораторных исследований, сведения о прививках, перенесенных инфекционных заболеваниях, сведения о прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации, допуск к работе;

        - в нарушение статьи 213 ТК РФ у отдельных сотрудников Учреждения нарушены сроки проведения медицинских осмотров;

- в нарушение п.8 раздела 1 «Порядка формирования муниципального задания о порядке формирования структурированной информации об Учреждениях и электронных копий документов, размещаемых на официальном сайте в сети Интернет» данные, размещенные на сайтах: http://www.bus.gov.ru, на официальном сайте администрации муниципального образования и официальном сайте Учреждения,  не актуальны по отношению к данным учредительных документов (Устав неактуальная версия), дошкольных учреждений, муниципальных заданий, отчетов о выполнении муниципального задания, планов финансово-хозяйственной деятельности.

По результатам проверки:

- в отношении и.о. заведующего МБДОУ «Детский сад № 6» составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный с. 15.14. «Нецелевое использование бюджетных средств» (КоАП РФ);

- и.о. заведующему МБДОУ «Детский сад № 6» Яшиной Т.С. объявлен выговор;
- направлены информационные письма:

· в Одинцовский территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Московской области, 
· ГУ МВД России по Московской области ОМВД РФ по Рузскому городскому округу, отдел надзорной деятельности Рузского ГО ГУ МЧС России по Московской области;
- материалы проверки переданы в  Рузскую городскую прокуратуру.

9. Предложения (рекомендации): 

          В  целях устранения выявленных недостатков и нарушений направлено  представление и.о. заведующему МБДОУ «Детский сад № 6», начальнику Управления образования РГО, директору ЦБ МУ РГО - для исполнения.
Председатель Контрольно-счетной палаты
Рузского городского округа                                                               Л.М. Бурова

